11Iro

HAms: pomaH
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.02.2009 00:42:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.02.2009 08:47:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/78537/answer/78538




YBaxaemruiii Poman! HecKonbKO CHUXKEH 00BEM 9SIKYJISITa U CHUKEHa MOIBUKHOCTh
criepMaTo3040B. OMHOT0 pe3yiabTaTa Majo AJid OLleHKU pe3ynbTaToB. CoauTe elle OgHy
CIIepMOTrpaMMy C HHTepPBaIoM B 2-3 Mecsila (ITOTHBIN UK ClIepMaToreHe3a) ¢ COOIoneHreM BCex
mpaBui cOopa (0TKa3 OT KypeHus, aJlKoroJisi, 0aHK U CayHbI, 3X-THEBHBIN [TePHOL BO3IePKaAHUS).
Ecnu u3MeHeHUs COXPaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [Jist 00CIeN0BaHUS 1 BEISICHEHUS ITPUYNHEL
3TUX U3MEeHeHU!. YIaun.



